



农牧渔业部颁发 《部级优秀财会人员奖励暂行办法》

最近，农牧渔业部根据《中华人民共和国会计法》的有关规定，制订颁布了《农牧渔业部部级优秀财会人员奖励暂行办法》。

办法规定，优秀财会人员应具备的条件是：（一）坚持四项基本原则，热爱本职工作，遵守财经法纪，钻研财会业务，工作中有较大成绩。（二）在经济体制改革中，能根据本单位的特点，制订和推行一套科学的会计事务处理办法，出主意，当参谋，提出合理化建议，在落实和完善经济责任制，改善经营管理，提高经济效益方面取得显著成绩。（三）坚持原则，廉洁奉公，认真履行财务会计监督职责，模范执行会计法规和国家统一制定的财政、财务制度，维护国家利益，抵制不正之风，制止铺张浪费，增收节支，成绩显著。（四）严格资金、财产和有价证券管理，真

实、准确、完整地核算财务收支，认真审查会计凭证和办理会计手续，严格会计档案管理，保护社会主义公有财产，成绩优异。（五）及时提供会计资料和经济信息，定期进行财务检查和分析，严格考核国家预算执行情况，敢于揭露经营管理中存在的问题，并积极向领导提出改进建议和措施，取得显著成绩。（六）在省级以上报刊中发表过有创见的论文并经公认确有实用价值，对财务会计理论研究和财会工作的发展作出贡献。（七）在培养财会人才，提高财会人员专业知识水平和业务素质方面，做出突出贡献。

办法还规定，评选奖励优秀财会人员的工作从1986年开始每三年进行一次，并具体规定了优秀财会人员的评选办法和表彰奖励形式。

（邹青）

*

*

天津市召开纪念

《会计法》实施一周年大会

八月中旬，天津市人民政府召开“天津市纪念《会计法》实施一周年大会”。参加会议的有市委、市人大等有关单位的负责人，以及各单位从事会计工作三十年以上的财会工作者代表等共1,200人。

副市长李长兴在会上作了总结性的发言。他指出：目前，本市有的单位仍然是会计制度不健全，帐目不清，数字不实，财经纪律松弛，违纪案件不断发生，这是绝对不允许的。他要求各级领导都要重视、了解、关心、支持会计工作，切实加强财会队伍的建设，提高会计人员的素质和水平。

会上，市人民政府表彰了4,064名从事财会工作三十年的财会工作者，并颁发了荣誉证书和纪念章。财政部发来贺电，向获得荣誉证书的会计人员表示祝贺。

（关天祺）

电子工业部召开

财会电算化评比交流会

电子工业部最近在北京召开了财会工作电算化评比交流会议。会议总结了自1984年第一次部署财会电算化工作以来取得的成绩，由专家、教授和专业人员组成了评审小组，对财会电算化工作搞得较好的单位和个人进行了评比。通过审阅材料、观看演习，评选出一等单位6个，二等单位6个，三等单位11个，优秀项目19个，先进个人15名。与会代表一致认为，通过这次评选活动，对各单位今后进一步开展财会工作电算化是一个很大的推动。会议初步确定，电子工业企业中的大、中型企业要在1988年底前基本实现财会工作电算化；小型企业可根据不同情况确定实现财会电算化的时间。会议还提出，今后要充分发挥各地计算机服务公司、服务中心的作用，以利提高计算机的利用率和社会经济效益。

（李庭根）